
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 706 

 

На 30 юли 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК. 

Докладват: Любомир Георгиев и Йорданка 

Ганчева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Димитър Димитров, Емил Войнов, 

Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, Георги 

Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Цветанка 

Георгиева, Камелия Нейкова и Росица Матева 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Росица Матева 

4. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Любомир Георгиев, Красимир Ципов, 

Силвия Стойчева, Ерхан Чаушев и Димитър 

Димитров 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Цветозар Томов. 
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Заседанието бе открито в 10,40 ч. ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги. 

Тринадесет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъства господин Цветозар Томов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК с 

докладчици господин Георгиев и госпожа Ганчева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Димитров, господин Войнов, госпожа Солакова, госпожа 

Ганчева, господин Баханов, госпожа Гергана Стоянова, госпожа 

Елка Стоянова, господин Ципов, господин Георгиев, госпожа 

Георгиева и аз. 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Матева. 

4. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици господин Георгиев, господин Ципов, госпожа Стойчева 

и господин Чаушев. 

Имате ли други предложения? 

Господин Димитров, добавям Ви в точка четвърта. Други? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Господин Георгиев, заповядайте в точка едно: 
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ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

ОБЩИНСКИ ИЗБИРАТЕЛНИ КОМИСИИ. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам два проекта на решения. 

Първият е с проектен номер 6837 относно промяна в състава на ОИК 

– Вълчедръм. 

В Централната избирателна комисия е постъпило предложение 

от упълномощения представител на коалиция ГЕРБ-СДС за 

освобождаване на Раина Боянова Иванова като член на ОИК – 

Вълчедръм, област Монтана. 

Към предложението са приложени заявление за освобождаване 

като член на ОИК – Вълчедръм, на Раина Боянова Иванова и 

пълномощно. 

Предлагам предвид изложеното и на съответните основания от 

Изборния кодекс, Централната избирателна комисия да вземе 

решение, с което да освободи като член на ОИК – Вълчедръм, 

област Монтана, Раина Боянова Иванова и анулира издаденото й 

удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4255-МИ/30.07.2025 г. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам ви още един проект на 

решение с проектен номер 6838. 

Със същото писмо е постъпило предложение от същия 

упълномощен представител на коалиция ГЕРБ-СДС за 

освобождаване на Теодора Йорданова Каменова-Ценкова като 

председател на ОИК – Лом. 
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Към предложението са приложени заявление за 

освобождаването й като председател на ОИК и пълномощно. 

Предлагам на съответните основания от Изборния кодек 

Централната избирателна комисия да освободи като председател на 

ОИК – Лом, област Монтана, Теодора Иванова Каменова-Ценкова и 

анулира издаденото й удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на решение с проектен номер 6838 моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4256-МИ/30.07.2025 г. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам проект на писмо с 

проектен номер 13968 до представляващия коалиция ГЕРБ-СДС във 

връзка с току-що приетите две решения да се направи предложение 

за попълване съставите на посочените общински избирателни 

комисии, като представят кандидати за председател на ОИК – Лом, и 

за член на ОИК – Вълчедръм. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, режим 

на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило писмо в оригинал с вх. № ЦИК-МИ-09-426/29.07.2025 г., 

което представлява заявление с обективирана воля от упълномощен 

представител на ГЕРБ и коалиция ГЕРБ-СДС. На основание наше 
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решение моли Галина Христова Кузманова – председател на ОИК – 

Козлодуй, от квотата на ГЕРБ-СДС да бъде освободена от заеманата 

длъжност, и се прави ново предложение за председател на ОИК. 

Към писмото са приложени заявление от Галина Христова 

Кузманова, председател на ОИК – Козлодуй, съгласно наше решение 

– по лични причини желае да бъде освободена. Съдържа се 

декларация и копие от дипломата за завършено висше образование 

на лицето Ивалина Иванова Петрова-Драганова за председател на 

ОИК – Козлодуй. 

В проекта на решение има техническа грешка, която ще бъде 

отстранена, сега я видях. 

Предлагам ви да освободим като председател на ОИК – 

Козлодуй, област Враца, Галина Христова Кузманова, да се анулира 

издаденото й удостоверение и да назначим за председател на ОИК – 

Козлодуй, Ивалина Иванова Петрова-Драганова със съответното 

ЕГН, като й се издаде удостоверение. Приложено е удостоверение за 

правоспособност на нейното предложение за председател. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 

(Севинч Солакова). 

Решението е № 4257-МИ/30.07.2025 г. 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, гласувах „против“, защото 

заявлението с предложение за промяна в състава е от упълномощен 

представител на партия ГЕРБ. И тъй като няма нищо по преписката, 

което да навежда на идеята, че предложението е от името на 

коалицията, която има право на участие в комисията, затова 

гласувах „против“. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, преминаваме 

към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка с вх. № ЦИК-21-391/29.07.2025 г. е писмо, 

постъпило от Обществения съвет към ЦИК, с уведомление, че на 

31 юли от 16.00 ч. ще проведат редовно заседание. Има списък на 

членовете, предварителен дневен ред, в който ще гласуват писмо до 

ЦИК за дефектните бюлетини, както и обсъждане и гласуване сайт 

на Обществения съвет към ЦИК – модерен сайт, нямам никаква 

представа. 

Обичайните искания – помещение, достъп до интернет с 

връзка, за да могат да участват колеги, които няма да присъстват 

физически, както и стенограф и пропуски. Преразпределям към 

госпожа Манолова, за да бъде осигурен достъп. 

Вторият ми доклад е по писмо, постъпило с вх. № ЦИК-15-

354-2. С него „Информационно обслужване“ АД ни изпраща вече 

подписано копие на договора за допечатка на Бюлетина. Подписано 

е с квалифициран електронен подпис. Тъй като вече сме одобрили 

този договор, предлагам за сведение доклада, както и да бъдат 

изпълнени административните процедури, тоест да бъде подписан 

договорът с електронен подпис от председател и счетоводител, както 

е докладвано и решено на предходно заседание, и е протоколирано. 

Одобрен е този договор по Протокол № 705 от 23 юли, когато е 

взето решение по доклад на господин Георгиев за одобрение на този 

договор. Господин Георгиев е докладвал и е одобрен договорът, 

какъвто бяха ни изпратили, с корекциите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте отново в точка първа. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам преди подпис 

Решение № 4257-МИ, което приехме, тъй като техническата грешка 

се оказва, че по предложението на упълномощения представител на 
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ГЕРБ-СДС, както и в предходния ми доклад, той е упълномощен 

представител и на ГЕРБ, и на ГЕРБ-СДС, и в преписката по 

назначаване на ОИК – Козлодуй, има пълномощно. 

Председателят, който е заявил желание да бъде освободен – 

Галина Христова Кузманова, със съответното ЕГН, както казах в 

първата част на доклада си, когато приехме решението, предлага се 

на нейно място да се назначи за председател на ОИК – Козлодуй, 

област Враца, Иван Цветков Вачов,, досегашен член на ОИК– 

Козлодуй, а за член на ОИК – Козлодуй, да бъде назначена Ивалина 

Иванова Петрова-Драганова. 

Моля отново да подложите на гласуване поради грешката при 

доклада. Иван Цветков Вачов, за протокола – може би съм казала 

грешно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 2 

(Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Колеги, продължаваме с докладите по точка втора от дневния 

ред.  

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, докладвам два 

приемо-предавателни протокола с вх. №№ ЦИК-15-335-5; ЦИК-15-

335-6 в подпапка „Индустриални суровини“. С тях в изпълнение на 

наше решение сме получили от „ЕнЕрДжи Сорс“ 2257 броя негодни 

за употреба акумулаторни батерии, съответно с другия приемо-

предавателен протокол сме ги предали на „Индустриални суровини“ 

за рециклиране. Докладвам за сведение. 

Докладвам още няколко приемо-предавателни протокола с вх. 

№№ ЧМИ-19-190-212; 190-213; 190-214 и 190-215. С тях в 
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изпълнение на наше решение сме получили от „Карго-партнер“ 

249 броя акумулаторни батерии, използвани на частичните избори 

на 15 юни и сме ги предали на „ЕнЕрДжи Сорс“, а също така сме 

предали на „ЕнЕрДжи Сорс“ и 9 броя батерии, които се намираха в 

Централната избирателна комисия. Докладвам също за сведение. 

В тази връзка докладвам и постъпило писмо от ГД 

„Жандармерия“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-04-253/28.07.2025 г. С него ни 

уведомяват, че са създали необходимата организация за изнасяне от 

склада на „Карго-партнер“ на 249 броя акумулаторни батерии 

съгласно нашите указания. Докладвам също за сведение. 

Колеги, постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № 

ЦИК-ЧМИ-19-190-216/24.07.2025 г. С него ни изпращат фактури по 

договори № 16-9 и № 16-10 от 4 юни 2025 г.  

Във връзка с това е изготвена докладна записка от директора 

на дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-252/29.07.2025 г. 

Изпълнението на работата по Договор № 16-9 и Договор № 16-10 е 

прието с решение на Централната избирателна комисия от 23 юли 

2025 г. Изпълнителят е представил фактури по двата договора на 

стойност съобразно приетата от Възложителя работа. 

Фактурите отговарят на изискванията на Закона за 

счетоводството. Изготвени са два контролни листа за извършване на 

предварителен контрол. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за плащане 

на стойността по двете фактури и за връщане на гаранциите за 

изпълнение след извършване на плащанията по фактурите, за което 

да се изпрати писмо на „Сиела Норма“ АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„ЕнЕрДжи Сорс“ с вх. № ЦИК15-369/16.07.2025 г. С него ни 

изпращат ежемесечната фактура по Договор № 1 от 28 януари 

2025 г. за съхранение на акумулаторните батерии. В тази връзка е 

изготвена докладна записка от директора на дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-248/25.07.2025 г.  

Фактурата е проверена. Издадена е на основание т. 2.1.2 от 

договора за съхранение на 12018 броя акумулаторни батерии за 

месец юли 2025 г. Изготвен е контролен лист за извършване на 

предварителен контрол. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за плащане 

на стойността по фактурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, на 15 май изпратихме 

писмо до „Смартматик“ с искане да ни предостави непредадена 

документация. Тъй като към днешна дата все още не сме получили 

исканите документи, предлагам да изпратим ново писмо до 

„Смартматик“, с което за пореден път да поискаме необходимата 

документация. Проектът на писмо е 13970. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо с проектен номер 13970 моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с предходния 

ми доклад предлагам да изпратим и писмо до министър-

председателя. Проектът на писмо е 13971. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо с проектен номер 13971 имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка вх. № 

ЦИК-25-232-1/29.07.2025 г. се предлага ЦИК да одобри разходи за 

доставка – по списък са посочени консумативите. То е свързано с 

одобрения размер на представителни разходи за Централната 

избирателна комисия. Дадена е информация за първото и второто 

тримесечие на тази година. По одитна пътека, знаете, имаме одобрен 

ред за подаване на заявки и тяхното одобряване. 

По този списък общият разход е в размер до 3755,00 лв. с ДДС. 

Представен е и контролен лист за извършен предварителен 

финансов контрол с положително становище. 

Предлагам ви с протоколно решение да одобрим 

предложението по докладната записка и да одобрим разхода в 

размер до 3755,00 лв. с ДДС. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в ЦИК е постъпила фактура от 

А1 с вх. № ЦИК-21-387/24.07.2025 г. След извършена проверка по 

фактурата е представена докладна записка с вх. № ЦИК-25-

250/29.07.2025 г. заедно с контролен лист за извършен 

предварителен финансов контрол с мнение за законосъобразност на 

плащането. То е по Договор № 18 от 28 юли 2023 г. между ЦИК и 

А1 за периода 21 юни до 20 юли тази година. Разходът е в размер 

на 944,27 лв. с ДДС. 

Предлагам ви да одобрим разхода и извършване на плащането 

по представената фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви превода към 

преписка, която докладвах на предходно заседание, с която ни 

уведомяват от името на A-WEB, че е стартирала процедура по 

изменение на Хартата на Световната асоциация за изборни органи. 

Докладвам за сведение, като не предлагам да направим 

предложение – срокът е до 31 август 2025 г. Моля да се запознаете и 

в случай че колега реши, ще върна на доклад. Преводът е във 

вътрешната мрежа с вх. № ЦИК-16-381/25.07.2025 г. 

При предходния си доклад казах, че и самата Харта – 

приложена е и към тази преписка, приетата през 2019 г., е постъпила 

в Централната избирателна комисия още тогава. Това е докладът ми. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-17-1049-6/25.07.2025 г. – писмо до председателя на 

Централната избирателна комисия от Комисията за защита на 

личните данни относно подадени в Комисията за защита на личните 

данни жалби за злоупотреби с лични данни в изборния процес – 

описани са точно жалбите от кои лица са.  

С оглед изясняване от правна и фактическа страна на случая 

желаят да им предоставим заверени копия от посочени в писмото 

страници и редове, като бъдат заличени останалите имена с лични 

данни и ЕГН-та от списъка на лицата, подкрепящи регистрацията на 

политическия субект за участие в проведените на 27 октомври 

2024 г. избори за Народно събрание по отношение на две лица. 

Подготвено е писмо, с което приложено им изпращаме 

заверени копия от исканите страници, съдържащи съответните 

редове, на които фигурират имената на посочените в писмото от 

КЗЛД лица. 

Моля да подложите на гласуване, госпожо Председател, 

изпращането на писмо ведно с приложенията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

представения проект на писмо до Комисията за защита на личните 

данни имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад в тази точка е във 

връзка с постъпило писмо с вх. № ЦИК-НС-04-2402-2/18.07.2025 г. 

от ОД на МВР – Пловдив, разследващ полицай       П.       К. Във 

връзка с образувано досъдебно производство по описа на ОД на 
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МВР – Пловдив, отдел „Икономическа полиция“ желаят да им 

изпратим информация с изготвена справка за извършено гласуване 

от едно лице, посочено с три имена и ЕГН, в избирателна секция № 

28 в Кралство Белгия на 9 юни 2024 г. в изборите за членове на 

Европейски парламент от Република България и за народни 

представители, както и заверени копия на списъците, от които е 

видно, че посоченото лице е участвало в изборите на посочената 

дата и е положило подпис на определените за това места. Желаят да 

им бъде изпратено заверено копие от стр. 1 и да е видно, че се касае 

за изборите за членове на Европейски парламент, от една страна, и 

списък от изборите за народни представители. 

Подготвено е писмо. Моля да се запознаете със съдържанието 

на писмото и ако нямате предложения за допълнение и изменение, 

да го подложите на гласуване, както и изпращането на исканите 

документи – заверени копия от тях. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на писмо с проектен номер 13973. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, представям ви докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-173-1 в моя папка от днешна дата, във 

връзка с която също така има съпътстващи документи, които са 

поместени в подпапка „Булстрат застраховки“. Същата е свързана с 

получено в Централната избирателна комисия писмо, което 

докладвах на предходно заседание, с което избраният за 

застраховател по обособена позиция № 4: „Застраховка злополука и 

медицински застраховки при служебни пътувания на членове на 

ЦИК, служители от администрацията на ЦИК и придружаващите ги 
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лица при служебните пътувания в страната и чужбина“, 

„БУЛСТРАД ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП“ ЕАД е отказал да 

сключи договора, който беше предложен. 

Изложени са обстоятелствата с решението, с което 

Централната избирателна комисия е определила този застраховател 

за единствен класиран участник, тъй като другият участник не е 

допуснат предвид представеното ценово предложение, което 

надхвърля максималната прогнозна стойност, определена за тази 

обособена позиция.  

Във връзка с тези обстоятелства предложението е Централната 

избирателна комисия да одобри сключване на отделни 

застрахователни полици по отношение на всяко пътуване, когато 

възникне необходимост от това, като бъде съблюдавана 

предвидената максимална стойност за срок от 12 месец в размер на 

600,00 лв. с включен 2% данък върху застрахователната премия. 

Предлагам да се одобри това предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по направеното предложение, или друго предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е във връзка с 

получено писмо в Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-

15-390 от „Информационно обслужване“ АД, към което е представен 

приемо-предавателен протокол по Договор № 4 от месец март 

2024 г., както и отчет за извършените дейности по т. 1.2, 1.3 и 1.4 от 

договора. 

Във връзка с това е изготвена докладна записка с вх. № ЦИК-

25-254 относно така представените документи и изпълнението на 

дейностите по цитираните точки от Договор № 4 с предмет: 
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„Предоставяне на инфраструктура като услуга (IaaS) и IT услуги по 

оптимизация и поддръжка“ за Централната избирателна комисия. 

В представената докладна записка е посочен прегледът на 

представените документи и е отразено, че представения отчет 

удостоверява изпълнението на услугите по т. 1.2, 1.3 и 1.4 за периода 

от 27 април 2025 г. до 26 юли 2025 г., поради което се предлага 

Централната избирателна комисия да одобри господин Р. Ц., 

ръководител на звено „Правна дейност“, който е определен за 

отговарящ по изпълнението на договора, да подпише приемо-

предавателен протокол за изпълнение на услугите, който приемо-

предавателен протокол е представен с цитираното преди малко 

писмо; да подпише същия с електронен подпис, както е 

регламентирано в подписаното Допълнително споразумение № 3 

към Договор № 4. 

Предлагам това предложение да бъде одобрено от Централната 

избирателна комисия за подписване на приемо-предавателните 

протоколи в одобрение на приетата работа по договора от страна на 

господин Ц. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по доклада на колегата Стоянова и 

предложението. Няма. 

Подлагам на гласуване направеното предложение. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-02-196-

9/25.07.2025 г. Докладът е от         М.                М. – експерт-юрист, 

във връзка с проведено заседание на междуведомствената  работна 

група за извършване на анализ на Регламент (ЕС) 2024/900 относно 

таргетирането на политическото  рекламиране.  
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Обръщам внимание, че към доклада има приложен документ, 

който представлява предварителен анализ на законодателни 

промени за прилагане на Регламент (ЕС) 2024/900, представен по 

време на работната група от Министерството на външните работи. 

Във връзка с този документ предлагам Комисията да се 

запознае с доклада и приложението, и на работна група да обсъдим 

предварителния анализ, тъй като в същия е отразено и необходимост 

от промени в Изборния кодекс и дейности, които засягат 

правомощията и на Централната избирателна комисия. В тази връзка 

ми се струва, че е необходимо малко повече внимание да се отдели, 

затова ще помоля да се запознаете – докладвам го само за 

запознаване, на работна група да го обсъдим по-подробно. Това е 

докладът ми за момента – докладвам за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-НС-

04-401-2/24.07.2025 г. приемо-предавателен протокол, с който 

„Информационно обслужване“ АД ни предоставя технически 

носител, съдържащ записа от видеонаблюдението в СИК под 

съответния номер, находяща се на територията на село Галиче, 

област Враца от изборите за народни представители. Записът от 

видеонаблюдението ни е поискан с писмо от ОД на МВР – Враца, 

РУ – Бяла Слатина, с вх. № ЦИК-НС-04-401/18.07.2025 . 

В моя папка от днес има проект на писмо до ОД на МВР – 

Враца, РУ – Бяла Слатина, с което им предоставяме техническия 

носител със записа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо с проектен номер 13969 имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-НС-

20-472-7/25.07.2025 г. писмо от СДВР, отдел „Разследване“, с което 

искат да им предоставим информация за срока на съхранение на 

списъците, подкрепящи регистрацията на партия „Българския 

национален съюз – Нова демокрация“, в изборите за народни 

представители на 27 октомври. 

В моя папка от днес има проект на писмо до СДВР, отдел 

„Разследване“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по този проект. Проектният номер на писмото е 

13976. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за сведение две писма от 

един подател с вх. №№ ЦИК-НС-17-2385-9 и ЦИК-НС-17-2385-10 от 

28 юли 2025 г. с изразена в първото писмо позиция за прехода и във 

второто – политическо становище. Докладвам за сведение и двете 

писма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, предлагам ви да гласуваме 

писмо до кмета на община Стара Загора с копие до началник-сектор 

„Разследване“, РУ на МВР – Казанлък, с което писмо да напомним, 

че все още не са изпратили информация, която очакваме, и сме 

поискали с наше писмо, свързана с искане за предоставяне на 
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информация на РУ на МВР – Казанлък, по водено досъдебно 

производство. 

Във връзка с това с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1950-5/24.07.2025 г. 

сме получили материали за отваряне на помещение, в което се 

съхраняват изборни книжа и материали. Приложени са съответно 

заповед на кмета и протокол от извършената  работа на комисията. 

Отваряне, което е във връзка с извършване на проверка по събиране 

на необходимите данни, за да бъдат предоставени на Централната 

избирателна комисия, а оттам и на МВР – Казанлък. 

Текстът на писмото е в моя папка, ако нямате възражения по 

него, моля да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по писмо с проектен номер 13974? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам покана с вх. № ЦИК-16-

38321.07.2025 г. Преводът е със същия номер от 25 юли в папка с 

моите инициали, за 21-то издание на Международни награди и 

симпозиум по избори, което ще се проведе от 1 до 4 октомври в 

Ботсвана. Докладвам за запознаване. Посочени са темите, които ще 

бъдат включени в програмата, до коя дата да се направи евентуално 

потвърждение, както и номинация за тазгодишните международни 

изборни награди.  

Моля да се запознаете и ако е необходимо, ще върна 

преписката на доклад. 

Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-21-303-13/29.07.2025 г. 

Това е проект на одитен доклад на Сметната палата с посочения 

номер за извършен финансов одит на годишния финансов отчет на 

ЦИК за 2024 г. Вчера съм подписала разписка, с която се 
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удостовери, че съм получила екземпляр от проекта на одитния 

доклад. Съгласно чл. 54, ал. 11 от Закона за Сметната палата имаме 

право в 14-дневен срок да подадем писмено становище по проекта 

на одитен доклад. 

В проекта на одитен доклад е посочено, че не са констатирани 

неправилни отчитания, не са констатирани случаи на несъобразяване 

със законите и другите нормативни разпоредби, не са констатирани 

и съществени недостатъци във вътрешния контрол, така че одитът е 

без забележки към дейността на Централната избирателна комисия 

за 2024 г., поради което ви предлагам да изпратим писмо до 

председателя на Сметната палата във връзка с връчения проект на 

одитен доклад, за да го уведомим, че нямаме бележки по доклада. 

Проектът на писмо не е качен в моя папка, но е това, което ви 

предложих, а именно: във връзка с връчения проект на одитен 

доклад – посочваме номера, съгласно разписка от 29 юли 2025 г. за 

резултатите от извършен финансов одит на годишния финансов 

отчет на Централната избирателна комисия за 2024 г., Ви 

уведомяваме, че Комисията приема доклада без забележки. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-25-253/29.07.2025 г. Под 

този номер е постъпила докладна записка от директора на дирекция 

„Администрация“ във връзка с постъпили в ЦИК оферти за 

изработване на щемпели, необходими във връзка с работата на 

Централната избирателна комисия. 

Бяха изпратени запитвания до четири фирми, посочени в 

докладна записка от 7 юли, която беше разгледана в заседание на 
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Централната избирателна комисия на 7 юли 2025 г., а не 2024 г. – 

техническа грешка има в доклада. 

В срока за представяне на оферти са получени ценови 

предложения от две фирми, посочени в докладната записка. 

Предложени са единични цени по описанието на артикулите в 

предоставения опис на необходимите за изработка щемпели, 

посочени са и представените стойности. Разликата в ценовите 

предложения на двете фирми е минимална – в размер на 18,33 лв., 

поради което се прави предложение поръчката да се възложи на 

дружество „НИ ПЛЮС – МАКАРОВ И СИЕ СД“, тъй като 

Централната избирателна комисия вече е работила с тях, запознати 

сме с качеството на продуктите, които изработват.  

Посочва се, че по бюджета на ЦИК са налични средства за 

покриване на разходите, които са в размер на 835,00 лв. без ДДС или 

1002,00 лв. с ДДС. 

Към докладната записка е приложен и контролен лист за 

извършване на предварителен контрол от финансовия контрольор 

преди поемането на задължение с изразено мнение за 

законосъобразност, поради което ви предлагам да одобрим 

направеното предложение. 

Имате ли изказвания, или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, с вх. № ЦИК-02-366/15.07.2025 г. в ЦИК е постъпило 

писмо от министъра на финансите относно оповестяване на 

информация за финансовото изпълнение на инвестиционни проекти, 

финансирани със средства от държавния бюджет, по съответната, 

посочена в писмото, програма. Адресирано е до всички 

първостепенни разпоредители с бюджет и други организации. 
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Посочено е в срок до две седмици от получаване на писмото, тоест и 

към днешна дата сме в срока, да се извърши преглед, и при 

необходимост, актуализация на Приложение № 2-ИГ за 

стратегическите инвестиционни проекти, включени в Програмата за 

приоритетни и стратегически инвестиционни проекти с национално 

финансиране за периода 2025 – 2028 г., както и в същия срок да 

определим двама служители, които да имат отговорности във връзка 

със срочно попълване, обработка и координация на документацията, 

свързана с провежданата инвестиционна политика. 

Колеги, подготвен е проект на отговор до министъра на 

финансите с проектен номер в моя папка 13966, с което уведомяваме 

госпожа Петкова, че Централната избирателна комисия няма 

стратегически инвестиционни проекти по посоченото приложение, 

които да са включени в тази програма, и да определим двама 

служители от Централната избирателна комисия за контакт, като 

посочим официалната електронна поща за кореспонденция в ЦИК, в 

случай че има въпроси, свързани със стратегически инвестиционни 

проекти с национално финансиране. Разбира се, ако възникнат 

такива, ще бъдат разглеждани от Централната избирателна комисия, 

която ще вземе своето решение. 

Предлагам определените служители да са госпожа          К.            

М.,    директор на дирекция „Администрация“, и госпожа  Г.             

Л.,    главен счетоводител на ЦИК. 

Имате ли други предложения? 

Подлагам на гласуване проекта на писмо. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, връщам на доклад докладна записка с вх. № ЦИК-25-

17-1/14.05.2025 г., която е допълнение на докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-17/15.01.2025 г., във връзка с отпуските на служителите от 
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администрацията на ЦИК на основание чл. 156, ал. 1, т. 2 от Кодекса 

на труда, а именно допълнителен отпуск, когато се полага труд при 

ненормиран работен ден. 

Колеги, ще припомня, че в тази връзка бяха проведени 

консултации с представители на служителите на 2 април 2025 г. На 

тези консултации беше възложено на директора на дирекция 

„Администрация“ да преразгледа предложението и да предложи 

алтернативно предложение с диференциран подход при определяне 

на допълнителния отпуск, както и да представи информация относно 

първото тримесечие на 2025 г. за това кои служители от 

администрацията, в кои дни, по какви задачи са полагали труд извън 

установеното работно време при изпълнение на служебните 

задължения и възложени от Централната избирателна комисия 

задачи.  

Тази информация беше поискана, тъй като по издадените 

заповеди за предходната календарна година трябваше ежемесечно на 

Централната избирателна комисия да се предоставя от директора на 

дирекция „Администрация“ информация за служителите, които са 

полагали такъв труд, за да може ЦИК да вземе информирано 

решение за тази календарна година. Такава информация не беше 

предоставена в нито един от месеците през 2024 г. 

Към докладната записка от 14 май е приложен списък на 

служителите в администрацията, които са изпълнявали дейности в 

периода от 1 януари до 31 март. Този списък разглеждахме на 

последното работно обсъждане. Той е по-скоро в разказна форма, 

дори са включени дейности, които се отнасят и за предходната 

календарна година, както и дейности, които в по-голямата си част са 

пряко изпълнявани от членове на Централната избирателна комисия. 

Във връзка с това и предвид обстоятелството, че и към 

настоящия момент не е предоставена повече информация, ви 

предлагам за 2025 г. да се издаде аналогична заповед на Заповед № 8 

от 30 януари 2024 г., с която да се утвърди списъкът на длъжностите, 

за които се установява ненормиран работен ден през 2025 г., като се 
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включат всички заети длъжности в администрацията на Централната 

избирателна комисия. 

Заповед № 8-АД от 30 януари 2024 г., аналогична на която ви 

предлагам да бъде издадена за 2025 г., е в папката с мои инициали в 

днешно заседание, папката се нарича „чл. 156“. 

 Това е първото ми предложение – да се определят 

длъжностите, за които се установява ненормиран работен ден през 

2024 г., независимо от обстоятелството, че и към момента, както и 

до края на тази година, няма да бъдат произвеждани национални 

избори съгласно изборния календар. Частични и нови избори има 

текущо всяка година. Следващите такива, както всички знаем, са за 

12 октомври 2025 г. 

Имате ли други предложения, или изказвания във връзка с 

първото ми предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, следващото ми предложение е допълнителният платен 

годишен отпуск за 2025 г. да бъде в размер на 8 работни дни, тоест 

аналогичен на размера, който беше определен за 2024 г. 

Колеги, присъединявам се към предложението от последното 

работно обсъждане, доколкото си спомням, и колегата Димитров 

изрази такова предложение, че всъщност в тази година, след като 

няма национални избори, същият размер на отпуск е достатъчен, за 

да бъде компенсирана работата на служителите, в случай че се 

наложи да изпълняват своите задължения по възложени от ЦИК 

задачи или съобразно длъжностната си характеристика, извън 

установеното редовно работно време. 

Във връзка с това ви предлагам да се издаде заповед, 

аналогична на Заповед № 9-АД от 30 януари 2024 г., като се 
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определи допълнителен платен годишен отпуск за 2025 г. в размер 

на 8 работни дни на всички служители от администрацията на ЦИК, 

заемащи длъжности, определени за работа при ненормиран работен 

ден. 

Също така ви предлагам да се възложи на директора на 

дирекция „Администрация“ да води отчетност за извършване на 

работа след изтичане на редовното работно време за изпълнение на 

трудовите задължения от служителите при условията на чл. 139а от 

Кодекса на труда и да уведомява Централната избирателна комисия 

не по-късно от десето число на месеца, следващ месеца, в който е 

положен този труд, тоест да има и конкретна дата, която да ангажира 

директора на дирекция „Администрация“ да предоставя на ЦИК тази 

информация. 

Колеги, имате ли други предложения по отношение размера на 

допълнителния отпуск?  

Надявам се за следващата календарна година да може 

своевременно Централната избирателна комисия да получи всички 

необходими документи, така че още в началото на годината да може 

да вземе това решение съобразно отговорностите на всички 

служители в администрацията, качеството и времето на изпълнение 

на служебните задължения съобразно дейностите, които са 

приоритетни за Централната избирателна комисия. В случай че се 

наложи поставяне на извънредни задачи поради непредвидени 

обстоятелства, своевременно да постъпи и предложение за 

преразглеждане на решението на Централната избирателна комисия, 

а не в последните работни дни на календарната година. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 
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Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази точка ви предлагам да 

одобрим процедура по предявени пред ЦИК изпълнителни листове 

за изплащане на парични вземания от ЦИК или ОИК по реда на 

чл. 519, ал. 2 от ГПК. Такава процедура има, одобрена от 

Централната избирателна комисия, с решение по Протокол № 627 от 

13 ноември 2024 г.  

В процеса на работа констатирахме, че разписаният ред по 

тази процедура не работи по най-добрия начин, така че на няколко 

работни обсъждания обсъдихме промени по процедурата, 

включително одобряването на изцяло нова такава, независимо че е 

преработена на база на одобрената процедура, и с одобряването на 

тази процедура да отменим действащата към момента, одобрена на 

13 ноември 2024 г. 

Коригирала съм текста, както сме определили, във всяка една 

от точките на последното обсъждане в работна група. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

 

Заповядайте в точка трета, госпожо Матева: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

становище от старши юрисконсулт Елена Хайдушка във връзка с 

възлагане да бъде извършена проверка и направено предложение 

към Централната избирателна комисия как да бъде ангажирана 

отговорността на членовете на ОИК – Каварна, във връзка с 

неизпълнение от тяхна страна на съдебно решение на 
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Административен съд – Добрич, потвърдено с решение на Върховен 

административен съд, както и дадените указания от Централната 

избирателна комисия в тази връзка. 

Подробно са развити аргументите каква е причината да не 

може да бъде потърсена административно-наказателна отговорност 

от членовете на Общинската избирателна комисия поради изтекли 

срокове за ангажирането на тази отговорност. Има информация, 

която се съдържа и в съдебното решение, по което Централната 

избирателна комисия, по реда на Закона за отговорност на 

държавата за вреди, е осъдена да заплати на общинския съветник, по 

отношение на когото не изпълни съдебното решение Общинската 

избирателна комисия, сума, която възлиза на повече от, мисля, 

15 000 лв. Тя е 10 142,00 лв. заедно със законна лихва върху тази 

сума, считано от 21 март 2023 г., както и 2000 лв. обезщетение за 

неимуществени вреди, така че ще бъде повече от 15 хиляди лв. тази 

сума. 

Всъщност единствената възможност, и във връзка с 

неизпълнение на съдебното решение, това, което исках да кажа, е 

ангажирана отговорността на председателя на Общинската 

избирателна комисия от Административен съд – Добрич, за това, че 

не е свикала заседание на Общинската избирателна комисия за 

произнасяне в период от няколко месеца, предложението на 

юрисконсулт              Х. е да се сезира прокуратурата за тези 

действия на Общинската избирателна комисия, вследствие на които, 

и във връзка с неизпълнение на съдебното решение, Централната 

избирателна комисия е осъдена да заплати имуществени и 

неимуществени вреди в посочения от мен размер. Това е 

становището, което изразява юрисконсулт            Х.  Ако приемем, 

че ще сезираме прокуратурата, тя ще изготви предложение в тази 

посока. 

Колеги, следващият ми доклад е писмо с вх. № ЦИК-НС-15-

2318-7/29.07.2025 г. от Областна администрация на област София. 

Изпраща ни се Наказателно постановление по д. 23-
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4521/16.06.2025 г., с което областният управител на София е 

наложил административно наказание „глоба“ на                    К.               

С.            М.          за неизпълнение на задължение по Изборния 

кодек, въз основа на административна преписка, изпратена от 

Централната избирателна комисия. Това е поредният случай, в който 

председател на секционна избирателна комисия не е изпълнил 

задължението си да включи устройствата за видеонаблюдение в 

изборите на 27 октомври. 

Тъй като наказателното постановление е в оригинал, възложих 

на юрисконсулт М. да се свърже с Областна администрация. 

Изпратен ни е екземпляр от наказателното постановление за 

сведение. Самата преписка ще продължи да бъде процедирана от 

Областна администрация, както е и по Изборния кодекс и по Закона 

за административните нарушения и наказания, така че го докладвам 

за сведение. 

Следващият ми доклад е по вх. № ЦИК-МИ-07-175-

3/24.07.2025 г. Това е Съобщение по адм. наказателен характер дело 

№ 3377/2024 г. С него ни се съобщава, че е прието Решение № 2624 

от 14 юли 2025 г. – от Софийски Районен съд е постановено 

решението с посочения номер.  

С решението се изменя Наказателно постановление № 2-МИ 

от 6 февруари 2024 г., като се променя правна квалификация, дадена 

в наказателното постановление, но се потвърждава в останалата част 

на наказателното постановление и се осъжда „Нова Броудкастинг 

Груп“ ЕООД да заплати в полза на ЦИК 80,00 лв. юрисконсулско 

възнаграждение, и се потвърждава имуществената санкция, 

наложена с наказателното постановление, в размер на 2000 лв. 

Самото решение също е публикувано във вътрешната мрежа в папка 

с мои инициали, така че може да се запознаете и с мотивите към 

него. Докладвам за сведение. 

Следващият доклад е по вх. № ЦИК-НС-07-179-5/24.07.2025 г. 

С писмо Софийски районен съд, Наказателно отделение, 16 състав 

ни връща цялата преписка във връзка с образувано 
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административно-наказателен характер дело № 9788/2023 г. 

Решението по него съм докладвала по-рано, предприети са и 

действия за събиране на присъдените суми във връзка с решението. 

Сега докладвам, че се връща цялата преписка. Ще бъде предадена за 

съхранение. 

Колеги, докладвам ви Определение № 25224/24.07.2025 г. на 

Административен съд – София-град, Второ отделение, 82 състав. То 

е по адм. дело № 7585 по описа от 2025 г., образувано по жалба, 

подадена от          И.        С.      К.   чрез процесуалния му 

представител адвокат           М.        Е., срещу мълчалив отказ на 

Централната избирателна комисия за произнасяне по искания с 

посочени номера от 27 май и 9 юни – това са датите, на които са 

постъпили тези искания в Централната избирателна комисия. 

С определението Административен съд – София-град, като 

споделя изложените в становището на ЦИК мотиви, оставя без 

разглеждане жалбата, подадена от господин          К. чрез 

процесуалния му представител, срещу отказ на ЦИК, като намира, че 

горепосочените искания на жалбоподателя имат идентичен предмет, 

като по всяко от тях се настоява да бъде извършен преглед на 

направените от ЦИК разпределение и преразпределение на 

мандатите на партия „Има такъв народ“ в Двадесет и четвърти и 

Двадесет и пети МИР.  

Съдът приема, че Централната избирателна комисия се е 

произнесла по всяко от исканията на заседанията, които сме 

посочили – на 29 май, на 12 юни и на 16 юли, като на всяко от 

заседанията е посочено, че решенията, които са приети от ЦИК в 

изпълнение на решение по к.д. № 33 от 2024 г., не подлежат на 

оспорване, нито на преразглеждане, и сме отбелязали при 

разглеждането на исканията, че господин           К.           няма 

правомощия да предявява искания от името на партия „Има такъв 

народ“, като законосъобразно тези искания са оставени за сведение. 

Отново се посочва, че актът, който се твърди, че се оспорва, няма 

белезите на индивидуален административен акт, тоест не подлежи 
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на самостоятелно оспорване, както и че ЦИК не е разгледала по 

същество подадените от жалбоподателя искания, тъй като за ЦИК не 

съществува задължение по закон да се произнесе със съответния акт 

по тях, и в тази връзка не е налице мълчалив отказ по смисъла на чл. 

58, ал. 1 от АПК, както и че ако, и с оглед специалните срокове за 

оспорване по Изборния кодекс, ако се приема, че подлежат на 

оспорване отказите за произнасяне по същество от ЦИК, 

обективирани в протоколи от 29 май и 12 юни, то подадената жалба 

е просрочена. В момента ви го докладвам за сведение. То подлежи 

на обжалване. Ще ви държа в течение по това дали е обжалвано това 

определение, или не. Това са моите доклади. Благодаря. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 30 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Тринадесет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с доклади в точка втора от дневния ред: 

Доклади по административни преписки. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам още веднъж преписка с 

вх. № ЦИК-НС-17-403/18.07.2025 г. във връзка с постъпили въпроси 

до председателя на Централната избирателна комисия чрез 

председателя на Народното събрание.  

В тази връзка предлагам най-напред да изпратим писмо по 

компетентност за отговор на един от поставените въпроси до 

Министерството на финансите – писмото е с проектен номер 13978 в 

папката с мои инициали, и след това да разгледаме писмото с 

проектен номер 13952 за отговор на поставените въпроси в 

подаденото заявление. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад докладна 

записка с в № ЦИК-25-247/23.07.2025 г. с приложен проект на 

договор за извършване на профилактични прегледи с Медицински 

център „Свети Панталеймон“ ЕООД.  

Тъй като в получения проект на договор с писмо ЦИК-21-324-

3/17.07.2025 г. са нанесени съответни редакции и е направено 

допълнение, предлагам да одобрим проекта на договор и да го 

изпратим до медицинския център за подписване и представяне в 

Централната избирателна комисия за подписване от ЦИК, като 

уточним, че актуален списък на служителите ще бъде предоставен 

допълнително. 

В същото писмо в отговор на тяхното с посочения номер, към 

което има приложен график, изрично да подчертаем, че предлагаме 

да ни изготвят график, който включва дати след 8 септември, след 

което ЦИК ще вземе съответното решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 



31 

Колеги, в тази точка ви предлагам във връзка с обявените на 

17 юли процедури за подбор за заемане на длъжността „старши 

счетоводител“ и „юрисконсулт“ в администрацията на Централната 

избирателна комисия, чиито срок за подаване на документи изтича 

днес, да се удължи този срок с 10 работни дни, тоест две календарни 

седмици, и това е същата продължителност на срока по 

първоначалните обяви, за което да се публикува съобщение на 

интернет страницата на Централната избирателна комисия, както и 

да се разпространи съобщението в електронните сайтове, където 

публикуваме обяви и процедури за подбор, като по този начин да 

има възможност да се осигурят по-голям брой кандидати за 

съответните длъжности. Следва да отчетем, че предвид летния сезон 

може би посещаемостта на страницата на Централната избирателна 

комисия не е толкова активна. 

В този смисъл ви предлагам да вземем решение. Имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Колеги, продължаваме с точка четвърта от дневния ред: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам постъпило искане с вх. № 

ЦИК-МИ-27-92/03.07.2025 г. от ОИК – Исперих, за изплащане на 

възнаграждение във връзка с едно проведено заседание, на което е 

взето решение във връзка с подадена оставка на общински съветник 

и обявяване за избран на следващия в съответната листа. 

Приложени са счетоводна справка и контролен лист. Искането 

на възнаграждението е в размер на общо 704,90 лв. при условие, че 
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към съответната дата на изготвяне на документите не са осигурени 

средства по бюджета на ЦИК за 2025 г. за извършване на трансфера. 

Предлагам при това условие да бъде одобрено искането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режи на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-МИ-

27-98/18.07.2025 г. – искане за изплащане на възнаграждение от 

ОИК – Твърдица, за проведено заседание на 19 юни 2025 г., в което 

заседание са участвали председател, двама зам.-председатели, 

секретар и седем членове. Искането е съпроводено с доказателства, 

свързани с проведеното заседание.  

Изготвена е счетоводна справка и контролен лист. 

Моля да одобрим така направеното искане за изплащане на 

възнаграждение на ОИК – Твърдица, в размер на 771,40 лв. ведно с 

осигурителните вноски, като в контролния лист има забележка, че 

средствата ще бъдат изплатени след осигуряването на средства по 

бюджета на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 
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СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане за 

изплащане на възнаграждение от ОИК – Симитли, за проведено 

заседание от Общинската избирателна комисия на 10 юли 2025 г. 

Приложени са всички необходими документи. Съгласно 

счетоводната справка, приложена към преписката, стойността на 

исканите възнаграждения ведно с осигурителните вноски е 

578,55 лв.  

Приложен е и контролен лист с изразено мнение за 

законосъобразност относно поемането на цитираното задължение. 

Предлагам да одобрим изплащането на възнагражденията за 

проведеното заседание на ОИК – Симитли, след като бъдат 

осигурени средства по бюджета на ЦИК за извършване на 

трансфера. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам ви искане за 

изплащане на възнаграждение от ОИК – Разлог, с вх. № ЦИК-МИ-

27-91/01.07.2025 г. Искането е за дежурства, дадени на 3-и и на 

10 юни 2025 г. и проведено заседание на 11 юни 2025 г.  

На дежурствата са подготвяли отговори по жалби и отговор на 

съответна жалба, а на 11 юни са се произнесли по тези подготвени 

отговори по адм. дело. 

Предлагам да им се изплати възнаграждение за дадените 

дежурства и за заседанието в размер на 1024,10 лв. с осигуровките, 

като изплащането да се осъществи след осигуряване на съответните 

средства от бюджета. 
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Предлагам да гласуваме да им се изплати. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-93 от 

4 юли 2025 г. е постъпило искане, подписано от председателя и 

секретаря на ОИК – Ябланица.  

С писмото се иска изплащане на възнаграждение за едно 

заседание, проведено на 2 юни, на което е гласувана оставката на 

един от общинските съветници и по листата, от която е избран, е 

избран следващият. 

Общата стойност на искането е в размер на 571,90 лв. с 

осигурителните вноски. Имаме контролен лист със забележка, че 

към момента на изготвянето на този контролен лист не са осигурени 

средствата по бюджета за 2025 г. за извършване на трансфера. 

Това е което докладвам – да изплатим 571,90 лв.  

Предлагам да одобрим изплащането на това възнаграждение, 

когато стане възможно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате  ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за 6 август 2025 г. от 10,30 ч. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 13,15 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 

 


